

MĂSURI DE PREVENIRE A INCENDIILOR ÎN UNITĂȚI DE TURISM



ATENȚIE!

Modul în care
acționați în momentul
producerii unui
incendiu, influențează
evenimentele
următoare....



REGULI MINIME CE SE RECOMANDĂ A FI RESPECTATE DE TURIȘTI



- ➔ La cazarea în hotel (pensiune, vilă, etc) solicitați de la recepție informații referitoare la modul de comportare în caz de incendiu/seism pe durata sejurului și la căile de evacuare în situația apariției unei situații de urgență!
- ➔ La împachetarea bagajului aveți în vedere ca acesta să conțină: lanternă pentru traseele de evacuare ce pot fi întunecate sau inundate de fum, un fluier, un radio, baterii de rezervă și orice alt obiect sau lucru util în cazul producerii unui incendiu!
- ➔ La unitatea de cazare studiați planul de evacuare în caz de incendiu afișat pe partea interioară a ușilor camerelor de cazare! Identificați traseele de evacuare față de camera de cazare și butoanele manuale de semnalizare a incendiilor de pe nivel!
- ➔ Verificați modalitatea de deschidere a ușilor și a ferestrelor!
- ➔ Verificați existența scării exterioare de incendiu și rețineți traseul de la camera de cazare până la aceasta!
- ➔ Verificați modul de oprire a sistemului de ventilare și climatizare a camerei de cazare!
- ➔ Amplasați cheia sau cartela de la camera de cazare în locuri ușor accesibile, pentru a o avea la îndemână în caz de incendiu!
- ➔ Informați personalul de la recepție în cazul în care căile de evacuare sunt blocate sau sunt depozitate necorespunzător materiale combustibile și în orice alt caz în care constatați nereguli, defecțiuni sau lipsuri din punct de vedere al prevenirii și

**MODUL DE
FOLOSIRE A
STINGĂTORULUI**





**DACĂ AUZIȚI SEMNALUL DE ALARMĂ DE INCENDIU...
IF YOU HEAR THE FIRE ALARM... / DES QUE VOUS
ENTENDEZ L'AVERTISEUR D'INCENDIE...**



Urmați întocmai instrucțiunile date de personalul obiectivului! Nu luați nici un fel de inițiativă pe cont propriu! Riscați să vă expuneți unor pericole inutile!

Follow the instructions of the hotel personnel! Do not take initiatives! Do you risk dangers!

Suivez les instructions du personnel de l'hôtel tout de suite! Vous ne devez pas prendre des initiatives! Vous risquez des dangers inutilement!



Îndreptați-vă spre destinațiile indicate fără a lua obiecte personale. Acestea vă pot îngreuna evacuarea. Viața dumneavoastră este mult mai de preț!

Go to the indicated places stopping to collect personal belongings. This can hinder your evacuation. Your life is more precious!

Prenez les voies indiquées sans en rassemblant vos effets personnels! Ceux-ci peuvent vous gêner pendant l'évacuation. Votre vie est plus précieuse!



Nu vă întoarceți spre locurile în care se manifestă incendiul pentru a vă lua un obiect personal considerat de dumneavoastră de valoare!

Do not return to the fire place to take a personal belongings!

Ne vous retournez dans le site d'incendie pour rassembler vos effets personnels!



Atenție ! În caz de incendiu este interzisă utilizarea lifturilor pentru evacuare !

Attention! Do not use the lifts in case of fire!

Attention !! est interdit de prendre l'ascenseur en cas d'incendie!



Deplasați-vă la locul prestabilit de adunare în situații de urgență, marcat corespunzător!

Go to the assembly place, appropriately marked!

Allez à la place de rassemblement, marquées!

Fumatul este interzis!

Do not smoke!

Il est interdit de fumer!



Nu utilizați în cameră aparate electrocasnice (fier de călcat, fierbătoare, reșouri) sau alte aparate de gătit cu gaz etc!

Do not use in room hardwares (iron, hot plate) or gas cooking stoves!

Il est interdit d'utiliser dans la chambre des appareils électrocasniques (fer à repasser, bouilleur, chauffe-plat) ou d'autres rechauds à gaz!



Inspectoratul pentru Situații de Urgență „General Magheru”
Jud. Vâlcea, Mun. Rm. Vâlcea, Str. Decebal, Nr. 7, Cod 240255,
Tel. 0250748201, fax 0250746836, web site: www.isuvl.ro,
mail contact@isuvl.ro

